

NEBUĎ DERAVOU

***"Lebo môj ľud spáchal dvoje zlo: Opustil mňa, prameň živej vody, aby si vyrúbali cisterny, deravé cisterny dopukané, ktoré nedržia vody!"
Jer.2.13***

Ježišove odpovede menia svet, odpovede, ktoré dostávame skrze Jeho Slovo – Božie Slovo na každú otázku a do každej životnej situácie. Veľakrát sa nám stane, že z akéhokoľvek dôvodu nemáme vždy vieru nato, aby sme prijali takú odpoveď od Pána do našej

situácie, ktorá ju vzápätí mení na dobré. A aj preto sú tu naše misijné ťaženia, aby sme prišli, povedali tú dobrú správu – evanjelium, ľudom v tom-ktorom meste na našom Slovensku, aby sa v ich srdciach, počujúc Slovo Božie, tá viera zrodila. /Rim. 10.17: „Tak teda viera

z počutia a počutie skrze slovo Božie.“/ Snažíme sa ísť tak často, ako sa len dá a aspoň do tých miest, kde už máme vybudované naše misijné stanice a priniesť im kázané Slovo sprevádzané Božími zázrakmi. Nech aj tí naši bratia a sestry, ktorí sú vzdialení od nášho bydliska, majú tiež účasť na takom požehnaní, ktoré my dostávame tu doma od Pána na každej Bohoslužbe. Po predchádzajúcom ťažení v Michalovciach /konalo sa predošlý deň/ sme pokračovali v Rožňave, kde nás už túžobne očakávali naši súrodenci v Kristu



CISTERNOU

Rožňava

14.11.2006

Ježišovi, teši sa na kázanie, na chvály, ba aj na stretnutie s nami, s Košičanmi. A aj my sa zakaždým tešíme na tieto cesty v rámci evanjelizácie a hoc sme sa v predchádzajúci večer vrátili trošilinku unavení z cesty z Michaloviec, všetci sme boli naplnení duchovným elánom prísť a poslúžiť aj v Rožňave.

Do sály v kultúrnom dome, kde sa konala večerná akcia, nás už predišli naši bratia a sestry. Pripravili miestnosť a tešili sa, že budú spolu s nami oslavovať a chváliť nášho mocného Boha, ktorý, samozrejme, bol tam prv ako ktokoľvek z nás. On je vždy všade, kde sa chystá byť kázané Jeho Slovo, Prvý. Jeho Duch Svätý vopred pripravuje priestor, priťahuje ľudí, vie, ktoré slovo majú oni, ale i my práve vtedy počuť, pretože On pozná najlepšie, čo potrebujeme a On nám to aj dá. A nám stále zostáva len vziať, prijať, uchopiť to kázané slovo, ktoré zmení naše životy. A také slovo sa dostalo do uší každého, kto bol v ten večer na evanjelizácii.

Všetci prítomní sa dozvedeli, že od toho večera už nebude cez Rožňavu pretekať len rieka Slaná, ale potečie i „Sladká rieka“ – rieka plná Božej milosti. Voda sa nachádza v každej rieke, ale aj cisterny sú plnené vodou. Voda je symbolom Božej vody, ktorá tečie

skrze Ducha Svätého. Boh je jej prameňom, prameňom živej vody, ktorá dáva život, naplňa ho, je zdrojom požehnaní, uzdravuje. Keď ľudia v Rožňave (a

On dodáva živú vodu, ktorej prameň pre nás otvoril vtedy, keď poslal Svojho Syna Ježiša Krista. Ľudí, ktorí sú pripravení byť stále cisternou naplnenou Božím



samozrejme i my v Košiciach či v Michalovciach,..) budú ako Elíhu /Job 32.19: Hľa, moja hrud' je ako víno, ktoré nemá prieduchu, jako nové kožice, ide sa rozpuknúť./, naplnení Božím Slovom, ktoré každú chvíľu chce vytrysknúť zo srdca, budú tiež takou pevnou, naplnenou cisternou, nie deravou, vtedy aj celá Rožňava sa premení na cisternu Božích zázrakov, ktorá bude držať spasenie. Takých ľudí chce mať Boh tu na zemi, ktorí sú tou správnou cisternou, do ktorých

slovom, nebyť prázdnu, vyschnutou ani deravou cisternou, lebo z takej voda, život, požehnanie, uzdravenie, ... len vytečie a neudrží sa. A na to, aby sme i my boli dobrou cisternou, plnou Božích slov, musíme mať správne nasmerovanú „čerpaciú hadičku“ do vnútra do ducha a nie do hlavy- do rozumu. Lebo telo je ako tá deravá či dopukaná cisterna, ale duch je tou správnou cisternou, akou bol aj Elíhu. Tak ako on bol plný Božích slov, ktoré doňho „vliali“

Boh a ktoré tie isté – Božie slová chceli, čo chvíľa z neho vytrysknúť, aby nikde okolo neho nebola duchovná suchota, ale perfektná úroda, hojnosť a práca Ducha Svätého. A pritom my už sme cisterny, sme nové „kožice“, dostali sme to pri znovuzrození. Kto chce byť naplnený, ten musí v prvom rade žízniť, a tomu, kto žízni, tomu Ježiš dá, ak k Nemu príde. /Ján 7.37: „Ak niekto žízni, nech príde ku mne a pije!



Ten, kto Boha v svojom srdci opustí, pre koho Boh prestane byť skalou, studňou, stáva sa deravou cisternou, dopukanou, v ktorej sa neudrží tá Božia voda, ktorá sa do

neho načerpala.

Vtedy každý jeden, kto bol 14.11.2006 v Rožňave a mal dobre naklonené svoje ucho, aby počul kázané Božie Slovo, stane sa

cisternou, akou bol Elíhu a takých ľudí chce mať náš Boh tu na zemi. Hallelujah!

Krásny odkaz z Rožňavy: „Nebud deravou cisternou!“

Ing. Oľivia Illárová

